
府中市立新町小学校　外部アンケートの結果① ４：そう思う ３：だいたいそう思う ２：あまりそうは思わない １：そうは思わない 

１　豊かな心など(経年比較）　 児童は2年生以上の回答です。

令 和 ７ 年 10 月 6 日

校 長 西 尾 克 人

結果・考察
 7月協力していただきま、本当にありがとうございまし
た。結果がまとまりましたので報告させていただきます。
令和６年７月（前期）から令和７年７月（後期）までのア
ンケートの肯定群の経年変化をグラフに表しました。
　ここでは、豊かな心に関することを掲載してあります。
全体的に９０％と高い肯定群ですが、下降傾向であり改善
を図っていかなければならないと思っています。経年で見
ていくとどの項目も１～２％の範囲で推移し、児童の回答
で「学校が楽しい」、「進んであいさつをする」は肯定的
な回答が８０％代と課題があります。
　「学校が楽しい」については、児童が楽しいと感じる学
習や、行事、教育活動に取り組んでいくようにしたいと思
います。２学期以降、教職員と考えて取り組んでいきま
す。
　「進んであいさつする」については、本校でも力を入れ
て指導をしている教育内容です。児童が自主的にあいさつ
すると気持ちがよいと思えるような活動を考えていきま
す。

自由記述…スペースの都合で全てを載せられずすみません。また、一部抜粋になっています。
・いつもありがとうございます。子供2人とも学校生活を楽しんでいるようで安心しています。全ての先生方の温かな指導で、毎日楽
しく学校に通うことができています。
　励みになります。うれしく思います。
・先生方が和気あいあいと作成された裏話も偶然お伺いすることができ、そんな先生方がいる学校に通えて嬉しいです。
　職員は、楽しく前向きによい雰囲気で仕事をしています。
・近隣の保育園、幼稚園とは行事等の共有はされないのでしょうか？
　府中第五中学校とは調整しますが、幼稚園・保育園とは多くあり、調整はできていない状況です。
・給食の献立が最近はデジタル配信のみのようですが、従来どおり紙でいただきたいです。
　希望をされれば、紙でもお渡しします。遠慮せずに担任等に申し出てください。
・夏休みの自由研究ですが、縮小され残念です。
　作品展示は貴重な機会ですが、負担を感じているご家庭もあり、縮小しました。来年度は、別の形で学習の発展として調べ学習
等に取り組みたいと思っています。
・給食時のランチョンマットを持参を自由にしてほしい。
　テーブルの汚れや傷を防ぐ、食器の音を軽減する。などの効果があります。他校の状況については情報を得てみます。
・土曜授業の振替を臨む方、振替がほしい方と両方がいらっしゃいました。
　今後、検討をしていくことですが、児童の疲れ（振替の日に欠席が多い）、教員の働き方改革等から検討していきます。
・冷水器を購入してほしいです。
　予算のこともあり、学校として要望をいきます。
・情報を配信してほしいです。→今後の課題として、努めて行きます。
・プールの検定の廃止希望。理由としては検定の為にスイミングスクールに通わないといけないからです。
　励みになってい児童もおり、泳力なども必要な技能は身に付けさせたいです。今後、検討していきます。
・学年が上がる時、新しいノートなどを揃えるお知らせが、4月では遅すぎると毎年思います。
　できる限り、新町のスタンダートして学年のノートは３月に依頼できるように考えていきたいと思います。
・３・４年生の遠足は高尾山の方が子供たち達成感があって良かったかなと思いました。
　児童の体力の実態を考え、達成感を得られる活動を考え、違う場所での遠足を実施をしていきます。
・上履きの持ち帰りを家庭で決めたい
　上履きの汚れを考え、洗うかは家庭で決めていただければと思います。学校としては衛生面を第一に考えいます。

様々な要望、ありがとうございました。参考になります。
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5. 進んで、あいさつをしている
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6. 思いやりをもって人に接している
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7. 友達と仲良くすることができる
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9. 進んで仕事に取り組むことができる。
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